УМВД России по Камчатскому краю

Начальнику управления образования Пенжинского муниципального района

Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Корякский» (Корякский МО МВД России)

ул. Г.И. Чубарова, 1а, пгт. Палана, 688000 тел./факс (8-415-43) 31-3-04, 32-5-90

	26.12.2022	№_	8/64-6231
На Л	lo	ОТ	

Начальнику управления образования Олюторского муниципального района

Начальнику управления образования Карагинского муниципального района

Начальнику управления образования Тигильского муниципального района

Начальнику управления образования городского округа «п. Палана»

о направлении информации

Уважаемые руководители!

Информируем Вас, что по состоянию на 23 декабря 2022 года на территории обслуживания отделения Госавтоинспекции Корякского МО МВД России (Пенжинский, Олюторский, Карагинский, Тигильский районы, городской округ «п. Палана») зарегистрировано 10 дорожно-транспортных происшествий (далее — ДТП), в которых 1 человек погиб и 12 получили травмы различной степени тяжести.

Наибольшее число ДТП произошло на территории городского округа «п. Палана», где зарегистрировано 3 ДТП, в которых 3 человека получили травмы, в том числе 2 ребенка.

В Олюторской районе в 3 ДТП погиб 1 человек и 2 ранено.

Продолжают иметь место факты управления транспортными средствами водителями с признаками опьянения. В текущем году произошло 7 ДТП с участием таких водителей – это 70% дорожных происшествий.

С участием несовершеннолетних зарегистрировано 2 ДТП, в которых 2 несовершеннолетних получили ранения. Все ДТП зарегистрированы на территории городского округа «п. Палана».

1 несовершеннолетний пострадал в ДТП в качестве пешехода, а другой несовершеннолетний получил травмы в результате управления мототранспортным средством.

Как показывает практика, основной причиной получения травм несовершеннолетними в ДТП по-прежнему является несоблюдение ПДД РФ водителями транспортных средств. Ещё не все водители осознают

необходимость соблюдения правил перевозки детей в автомобилях. Многие водители не снижают скорость при подъезде к пешеходным переходам или при движении по дворовым территориям, что не редко становится причиной ДТП.

Ко второй причине, которая порой приводит к опасным последствиям можно отнести отсутствие или недостаточный контроль со стороны родителей за детьми вовремя их прогулки на улице. Дети в силу своего возраста еще не всегда могут предвидеть опасные ситуации, особенно при движении на велосипедах и других средствах индивидуальной мобильности.

И профилактики целях предупреждения детского транспортного травматизма, сокращения количества дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков просим Вас организовать вышеуказанной информации сайтах образовательных размещение на организаций, в электронных дневниках и родительских группах в социальных сетях и рекомендовать подведомственным Вам органам образования ежедневно на последнем уроке проводить «минутки безопасности» и напоминать детям о необходимости соблюдения требований Правил дорожного движения, обращая внимание детей на погодные условия и особенности улично-дорожной сети.

Кроме того, просим Вас рассмотреть возможность организации и проведения единых тематических родительских собраний в режиме видеоконференций с участием сотрудников Госавтоинспекции по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

Начальник подполковник полиции



Е.В. Руин

Сертификат 278F3B16DDDCB4923405A66B3D0DF68BAA49FBAC Владелец РУИН ЕВГЕНИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ Действителен с 09.12.2021 по 09.03.2023

исп. Потпораков А.А. (Госавтоинспекция) Тел. 8-909-831-78-29